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Letos nás čeká už jedenáctý ročník 
MichalFestu. Připraven je přepest-
rý program hudební a  jako obvyk-
le i  bohatý program doprovodný. 
Všichni, co dorazí, se mají opravdu 
nač těšit.

Rampampam… a spousta 

dalších hitů

Hlavní hvězdou letošního festivalu je 
bezesporu rumunská zpěvačka Mi-
nelli. Ta je proslavená zejména svým 
hitem  „Rampampam“, ale i dalšími 
jako třeba „Nothing Hurts“. Její hu-
dební styl kombinuje prvky popu, 
house a  elektronické taneční hud-
by, což ji činí oblíbenou nejen v klu-
bech, ale i na rádiových vlnách. Mi-
nelli je známá svou energickou show 
a chytlavými melodiemi, které zaru-
čeně roztančí publikum. Určitě si její 
vystoupení nenechte ujít. 

Mezi další taháky patří určitě Xindl X, 
vynikající český zpěvák, skladatel 
a  textař, který se pohybuje na po-
mezí popu, folku a  rapu. Mezi jeho 
nejznámější hity patří „Anděl“, „Lás-
ka v housce“ nebo „Dřevo“. Charak-
teristickým znakem jeho tvorby jsou 
chytlavé melodie a texty plné ironie 

a nadhledu. Jeho texty jsou známé 
a je téměř jisté, že si je zazpíváte na 
MichalFestu spolu s ním.

Slovenská kapela No Name pat-
ří mezi stálice česko-slovenské hu-
dební scény. Skupina vedená Igorem 
Timkem je známá svými melodický-
mi písněmi a  hlubokými texty. Hity 
jako „Nie alebo áno“, „Prvá“, „Ty 
a  tvoja sestra“ nebo „Čím to je“ se 
staly nesmrtelnými. No Name si za-
kládají na silné hudební atmosféře 
a emotivních koncertech, které při-
náší nezapomenutelný zážitek. Do-

kážou skvěle vtáhnout publikum do 
hry a zaručeně vtáhnou i vás…

Na letošním MichalFestu vystoupí 
i  legendární česká rocková kapela 
Argema. Ta je na scéně už od 80. let 
a stále dokazuje, že má nekonečnou 
hudební sílu. Jejich největší hity jako 
„Jarošovský pivovar“, „Prohrát není 
žádná hanba“ nebo „Modrý pondělí“ 
jsou hymny, které si zpívají fanouš-
ci napříč generacemi. Argema se vy-
značuje silnými melodiemi, chytla-
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vými refrény a  poctivým rockovým 
zvukem.

Návštěvníci se mohou těšit i na dal-
ší bezesporu zajímavé umělce. Jme-
nujme třeba Poetiku, Poletíme? či 
Peshata a další. Určitě platí, že žád-
ná kapela vás na MichalFestu nudit 
nebude. 

Bohatý program pro děti

Jako tradičně připravujeme boha-
tý program nejen pro fanoušky hud-
by jako takové, ale rovněž plnokrev-
ný program pro děti. Jako tradičně 
k tomu budou patřit stanoviště s nej-
různějšími hrami, kreativními či spor-
tovními aktivitami. Nebudou chy-
bět ani atrakce, jako jsou skákadla 
a skluzavky. 

Letošní novinkou bude další scéna, 
kde by se měla realizovat především 
představení pro děti. Děti zde budou 
moci koukat na pohádky, zatančit si 
s oblíbenými postavami apod.

Vstupenky v předprodeji 

jsou výhodnější

Vstupenky v  předprodeji jsou lev-
nější. Někteří z vás mají nakoupeny 
vstupenky za „Ježíškovu cenu“. Ty 
byly extra výhodné. V  předprode-
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ji však stále zůstávají vstupenky za 
velmi dobrou cenu 600 Kč. Rodinná 
vstupenka vás pak vyjde na 100 Kč 
a  můžete na ni přijít dva dospě-

lí a dvě děti. Neváhejte a kupte si je 
na radnici, v kterékoliv pobočce Os-
travského informačního centra nebo 
na internetu v TicketPortal.

Od dubna bude opět 

uzavřena Petřvaldská

Z důvodu provádění a dokončení stavby „Zajiště-
ní paty tělesa silnice III/4721 Ostrava, ul. Petřvald-
ská“ bude opětovně uzavřena ulice Petřvaldská 
v obou směrech. 

Úsek bude uzavřen od 1. dubna. Předpoklad je, že 
by komunikace měla být znovu otevřena od za-
čátku května. Objízdná trasa bude vedena po sil-
nici III/4725 (ul. Radvanická), následně po místní 
komunikaci ul. Čapkova a poté po silnici I/59 (ul. 
Ostravská a Fryštátská).

Výstavba na Briketářské 

je od počátku soukromá

Soukromý subjekt připravuje na ulici Briketářské v  sou-
časnosti realizaci stavby „Trojdům Michálkovice“. Jedná  
se o tři domy, které jsou umístěny na pozemku naproti bý-
valé točny autobusů. 

Vhledem k tomu, že se mezi občany objevily spekulace, 
že se jedná o projekt obce, uvádíme tuto skutečnost na 
pravou míru. Pozemky, na kterých se trojdům staví, nikdy 
nebyly ve vlastnictví obce. Obec zde ani nepřipravila žád-
ný projekt, který by pak následně prodala soukromému 
subjektu.
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• Rada schválila písemnou výzvu k podání nabídek včet-
ně zadávacích podmínek k veřejné zakázce malého 
rozsahu s názvem „Zimní údržba komunikací v měst-
ském obvodu Michálkovice v období 2025/2027“.  Cílem 
je výběr dodavatele této služby na příští období.

• Rada rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na vypraco-
vání projektové dokumentace pro realizaci stavby „Re-
vitalizace zahrady Základní školy U Kříže 28, Michál-
kovice“. Projekt zahrnuje vytvoření užitkové zahrady, 
divoké části, revitalizaci venkovní učebny, vytvoření  
nových míst pro učení s  mobiliářem, vytvoření místa 
pro setkávání a spolupráci mezi dětmi, soutěžení, ven-
kovní ohniště, vánoční strom, šachy, zahrnutí rekreač-
ních prvků i vybudování zpevněných ploch pro parko-
vání personálu.

• Rada schválila opakovanou písemnou výzvu k podání 
nabídek včetně zadávacích podmínek k veřejné zakáz-
ce malého rozsahu č. 1/2025 s názvem „ZŠ U Kříže 28 
- KOLÁRNA“.

• Rada schválila písemnou výzvu k podání nabídek včet-
ně zadávacích podmínek k veřejné zakázce malého 
rozsahu s názvem „Revitalizace zahrady a zpevněných 
ploch Mateřské školy v Michálkovicích“. Cílem je kom-
pletní rekonstrukce zahrady naší mateřské školy. Násle-

dovat bude ještě zabezpečení nové výsadby a zahrad-
nických úprav.

• Rada se seznámila s Protokolem o kontrole, kterou pro-
vedla ve dnech 5.-7. 2. 2025 Územní správa sociálního 
zabezpečení Ostrava u zaměstnavatele Základní ško-
ly Ostrava-Michálkovice, U Kříže 28, příspěvkové orga-
nizace.

• Rada projednala informaci o poskytnutí příspěvku Zá-
kladní škole Ostrava-Michálkovice, U Kříže 28, příspěv-
kové organizaci, z rozpočtu statutárního města Ostravy 
v souladu s Výzvou na podporu vzdělávání a talentma-
nagementu na území statutárního města Ostravy na rok 
2025 v celkové výši 50 000 Kč.

• Rada projednala informaci o poskytnutí peněžních pro-
středků v oblasti školství na rok 2025 - realizace Pod-
pory kariérového poradenství z rozpočtu statutárního 
města Ostravy na rok 2025 v celkové výši 45 000 Kč.

• Rada schválila smlouvu o zajištění stánkového prode-
je na MichalFestu.

• Rada rozhodla o poskytnutí individuální dotace ve výši 
130 tis. Kč pro FC SLAVIA Michálkovice z.s. Cílem dota-
ce je přispět na obnovu sportovního areálu zasaženého 
povodní v minulém roce.

Ze zasedání rady
Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta Michálkovic

Již před několika lety jsme zahájili 
jednání s majitelem nemovitostí bý-
valého kina Slezan a  přilehlých po-
zemků. Po dvakráte jsme se snaži-
li přesvědčit vedení města Ostrava 
o  významu nemovitostí pro měst-
ský obvod. Nepodařilo se. Ve dru-
hém případě jsme dokonce přinesli 
výsledky studie, co vše by mohlo na 
uvedeném místě vzniknout, ale stej-
ně to nepomohlo.

Městský obvod tak bude vykupovat 
uvedené pozemky a budovy z vlast-
ních prostředků. „S vlastníkem jsme 
se předběžně dohodli, že bychom 
si nemovitosti koupili tak říkajíc na 
splátky. Část ceny bude uhrazena 
v letošním roce, druhá část pak příš-
tí rok. To by příliš nezatížilo rozpočet 
městského obvodu,“ sdělil k  připra-
vované transakci starosta Michálko-
vic Martin Juroška. 

Město nám s výkupem SLEZANU nepomůže

Koupě by měla být projednána na 
nejbližším zasedání zastupitelstva 
městského obvodu Michálkovice. 
Dohodnutá kupní cena činí 4,8 mil. 
Kč. Koupí vznikne kompaktní poze-
mek ve vlastnictví obce, na kterém 
v budoucnu může vniknout sportovi-
ště či bytové domy. Využití samotné-
ho objektu může být různé. Bude zá-

viset i na možnostech dotací. „Třeba 
kdyby nás město vyslyšelo při naší 
první žádosti o  koupi, mohli jsme 
využít dotační program na budová-
ní zařízení pro děti, kde byla posky-
tována 90procentní dotace,“ sdělil 
k  tomu starosta městského obvodu 
Juroška. Tato příležitost již není ak-
tuální, ale je možné, že přijdou jiné.

Velikonoční bohoslužby v kostele Nanebevzetí P. Marie

Pátek 18. 4. v 16.00 hod.  |  Sobota 19. 4. v 16.00 hod.  |  Neděle 20. 4. v 8.30 hod.
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Na základě žádosti fotbalového klu-
bu Slavia Michálkovice rozhodla rada 
městského obvodu o poskytnutí do-
tace na odstranění škod, které byly 
způsobeny povodní v minulém roce.  

Sportovní spolek byl jedním z nejpo-
stiženějších subjektů a pojistné plnění 
nestačilo na odstranění napáchaných 
škod. Zatopena byla budova a  rov-
něž velká část hřiště. Napácháno bylo 
opravdu velké množství škod. Z toho 
důvodu rada vyhověla žádosti o  in-
dividuální mimořádnou dotaci a roz-
hodla poskytnout mimořádnou po-
moc, která bude určena zejména na 
revitalizaci zničeného trávníku a také 
na pořízení nových laviček. Podpo-
ra sportu patří k  prioritám městské-
ho obvodu.

Dotace fotbalistům na regeneraci po povodních

Sdílená kola v Michálkovicích
Ing. Martin Juroška, Ph.D.

S blížícím se jarem se opět atrak-
tivní možností, jak překonat vzdá-
lenosti v  Michálkovicích, stanou 
sdílená kola. Ostrava již mnoho 
let podporuje tento způsob do-
pravy a také Michálkovice se roz-
hodly vybudovat v minulosti sta-
noviště se sdílenými koly. Na nich 
si mohou lidé půjčit a vrátit kolo. 

Michálkovice jsou jednou z  nej-
méně rovinatých částí Ostravy, je 
zde mnoho kopečků a mnohdy to 
vypadá, jako by se člověk najed-
nou ocitl někde v Beskydech. To nejsou úplně nejideál-
nější podmínky pro sdílená kola. Přesto si i zde našla tato 
dopravní alternativa své uživatele.

Po diskuzi na zastupitelstvu 
o  možnostech rozšíření stano-
višť jsme se potkali s některými 
členy zastupitelstva a rozebírali 
jsme možnosti. 

Rádi bychom se zeptali i  vás 
občanů a  potenciálních uživa-
telů, zda byste přivítali někde 
na dalším místě stanoviště se 
sdílenými koly. Prosíme o zaslá-
ní vašich tipů na redakční e-mail 
v průběhu měsíce března. 

Následně bychom projednali možnosti s městem a také 
s provozovatelem, a pokud budou souhlasit, může dojít 
k rozšíření sítě stojanů.

Městský obvod Michálkovice uzavřel dohodu o orga-
nizaci veřejné služby s Úřadem práce ČR. Předmětem 
dohody je organizování veřejné služby spočívající ve 
vytvoření pozic vhodných pro výkon veřejné služby 
osobami v hmotné nouzi.

Podle úprav práva v oblasti hmotné nouze bude pro 
lidi, kteří jsou odkázáni z různých důvodů dlouhodo-
bě na dávky v hmotné nouzi, potřebné vykonávat tak-

zvanou veřejnou službu. Dlouhodobě nezaměstnaní 
tak budou v  rámci veřejné služby pracovat po dobu 
20 hodin měsíčně popř. 30 hodin měsíčně.

V  rámci veřejné služby budou pracovníci plnit úkoly 
v  oblastech zlepšování životního prostředí, udržová-
ní čistoty ulic a  jiných veřejných prostranství, pomo-
ci v oblasti kulturního a sportovního rozvoje a sociál-
ní péče. 

Michálkovice se zapojí do veřejné služby
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pozdvižení a paní Tilscho-
vá byla na svou dobu vel-
mi pokroková žena. Mož-
ná, že pamětníci budou 
mít pro pana redaktora 
postřehy, o které se s ním 
mohou podělit.

• O besedě s  Vladimírem 
Kořenem jsme již psali 
v minulém čísle, jen připo-
mínáme, že beseda bude 
v pátek 14. 3. v 16.00. Po-
čet míst k sezení je ome-
zen, myslete na to, pro-
sím. Rezervace nebereme, 
je třeba přijít s předstihem. Pan Kořen přiveze svoji no-
vou knihu a po besedě bude i autogramiáda.

• V  pátek 21. 3. se vypravíme do Peru s  cestovatelem 
Petrem Vrchovským, který nám promítne nejen krásné 
fotografi e, ale čeká nás také zajímavé povídání.

• V pátek 21. 3. a v sobotu 22. 3. proběhne na Černé lou-
ce Knižní festival a také Cestovatelský veletrh. Určitě si 
tuto akci nenechte ujít.

• V pátek 28. 3. v 10.00 se vypravíme do Apulie, což je 
kraj v Itálii zatím celkem opomíjený turisty. Ale nabízí 
krásná městečka, která jinde neuvidíte a jsou zapsaná 
na seznamu UNESCO. Je to prostě úplně jiná Itálie, než 
na jakou jsme zvyklí v severní části.  

• V pátek 11. 4. v 16.00 přivítáme na besedě bývalého kri-
minalistu Valdemara Urubu s tematikou Případy II. od-
dělení aneb Hospodářská kriminalita.

• V pátek 25. 4. v 16.00 se vypravíme pěšky z Ostravy do 
Tater s panem Martinem Szwejdou.

• Pro děti opět nabízíme soutěž Lovci perel, do které se 
již zapojilo 17 dětí. Za každou přečtenou knihu ozna-
čenou perličkou a vyplnění otázek k dané knize dosta-
nete perličku. Výherci tohoto čtenářského klání budou 
odměněni v červnu cenami, ze kterých si mohou vy-
brat tu, která se jim líbí nejvíce.

Během měsíce května se v knihovně bude měnit osvět-
lení a následně se bude knihovna malovat. Nezapomeň-
te si tedy začátkem května půjčit více knih, abyste měli 
co číst, než bude knihovna připravena vás opět přivítat 
v novém hávu.

Ústřední knihovna je v  rekonstrukci, ale pořád je v  ní 
k dispozici Malá půjčovna. Zde si můžete knihy objednat 
a následně vyzvednout. A to nejen v půjčovně, ale také 
ve výdejovém boxu.

Vyberte si z pestré nabídky dopoledních i odpoledních 
akcí v michálkovické knihovně, rády vás na akcích nebo 
u výběru knih uvidíme.

Vaše knihovnice Ivana Timková 
a Martina Dolasová   

Únor bílý, pole sílí, ale do knihovny přinesl oslabení, z dů-
vodu nemoci jsme museli přeložit besedu o Dolomitech 
a Lago di Garda na pátek 4. 4. v 10.00.

• V pátek 21. 2. jsme předávali studentům Virtuální uni-
verzity třetího věku pamětní listy za minulý semestr, 
kdy studovali Santiniho. Pamětní listy předal náš kole-
ga Petr Ligocký z Centra vzdělávání z Ústřední knihov-
ny, s každým studentem se vyfotil a přiblížil nám pro-
střednictvím své besedy autory, kteří se věnovali 
Ostravě a hornictví, které je s naším krajem neodmys-
litelně spjato.

Informace z knihovny

Petr Kubný na besedě Do 
Turecka na koloběžce.

• Naše studentky se schází i  mimo univerzitu a  hned 
24.  2. si přišly vyrobit průhledná velikonoční vajíčka 
podle své vlastní fantazie.

• Od března si u nás můžete prohlédnout výstavu kre-
seb dětí ze ZUŠ Edvarda Runda, které malují pod ve-
dením pana učitele Karla Švacha. Proběhne i vernisáž 
a  je to poprvé, kdy u nás vystavují děti a  mají svoji 
vlastní vernisáž. Výstava potrvá do konce dubna.

• V úterý 11. 3. v 10.00 vás zveme na besedu s redakto-
rem Mladé fronty Dnes Martinem Jirouškem. Přijde si 
s námi popovídat o spisovatelce Anně Marii Tilschové, 
která před 100 lety pobývala v Michálkovicích a psa-
la zde svůj slavný román Haldy. Dnes už mladé gene-
raci toto dílo moc neřekne, ale ve své době způsobilo 
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Na co se můžete těšit?

D.N.A. FRÝDEK-MÍSTEK
Smím prosit, Dodo?

Autor: Gérard Bitton, Michael Munz
Henri de Sacy je vášnivý milovník všech žen. Jednoho dne 
se dozvídá, že po své tetě zdědil milion eur. Pouze ale pod 
podmínkou, že se do roka ožení. Ale jak se nemuset své 
vášně k ženám vzdát a zároveň splnit kladenou podmínku? 
No vzít si muže, samozřejmě!

-----------------------------------------------------------------------

DIOS PROPADLO VÁCLAVOVICE
Zážitkové dárky

Autor: Stanislav Kolář
Do bytu protagonisty hry Františka nečekaně vtrhnou jeho 
přátelé, aby oslavili jeho narozeniny, které v ten den ani vů-
bec nemá. František z nečekané návštěvy evidentně nemá 
příliš velkou radost. Tím spíše, že dostane poněkud nezvyk-
lé zážitkové dárky. Každý z nich se stane takříkajíc danaj-
ským darem, přinášejícím spíše potíže než uspokojení.

-----------------------------------------------------------------------

BOBAN BOHUMÍN
Podhorský penzion

Autor: Lubomír Kubátko
Dvojice se těsně před zásnubami příšerně pohádá a násled-
ně i vsadí o to, že muž se do příští neděle třikrát zasnou-
bí. On se o to snaží v malém penzionu, ona mu to chce pře-
kazit. Záměny, zdánlivé milionářství, vdavekchtivé vdovičky, 
rozpory mezi ženským personálem penzionu a vyvrcholení 
sázky – kdo si koho vlastně díky sázce musí nakonec vzít?

-----------------------------------------------------------------------

SKŘITEK HAVÍŘOV 
Kurz sebedestrukce

Autor: Jaroslav Wagner
Co se stane, když pomáháte řešit problémy ostatních, ale 
dostihnou vás ty vaše? Naštěstí pravda a láska na konci zví-
tězí. Nebojte se!

Ve hře „Kurz sebedestrukce“ od nadějného autora Jarosla-
va Wagnera se setkáváme s mladou, ale už trochu vyho-
řelou terapeutkou Petrou, která v několika kurzech pomá-
há svým klientům bojovat s jejich závislostmi. V mezihrách 
mezi jednotlivými kurzy, ale i v  rámci některých z nich se 
dozvídáme, že i ona má svá trápení a problémy. A ačkoli se 
to nezdá, řešení se najde.

-----------------------------------------------------------------------

JARKOVSKÁ DS PROSKOVICE
3+3=5 (Tři a tři je pět)

Autor: Ray Cooney
Pokračování úspěšné ko-
medie 1+1=3 (Jeden a  jed-
na jsou tři, MAYDAY). Taxi-
káři Johnu Brownovi se již 
20 let daří tajit, že má sou-
časně dvě manželky. S jed-
nou má dceru, s  druhou 
syna. Ti dva se seznámí na 
internetu a chtějí se osobně 
poznat. Tomu je ovšem po-
třeba s  pomocí kamaráda 
Stanleyho zabránit… 

-----------------------------------------------------------------------

LORDI ORLOVÁ
Dokonalá svatba

Autor: Robin Hawdon
Dokonalá svatba – kdo 
by si ji nepřál? Tou-
ží po nich nevěsta, že-
nich, svědkové, rodi-
če i  všichni svatební 
hosté. Touží po ní do-
konce i personál hote-
lu, kde se vše odehrá-
vá. Do svatby zbývá už 
jen opravdu málo času. 
Jenže…. Když se že-
nich ráno ve svatební 
den probudí vedle neznámé dívky a vůbec netuší, kdo to je 
a jak se tam vzala, začíná být jasné, že nic nebude tak, jak 
má být.

Všichni milovníci divadla se mohou těšit na letošní ročník 
divadelní přehlídky známé pod názvem OSTRAVSKÉ BU-
CHARY. Ta se uskuteční ve dnech 1.-5. 4. v michálkovic-
kém kulturním domě. Vstupné na jednotlivá představení 
lze zakoupit za 150 Kč, permanentní vstupenka na celou 
přehlídku pak stojí 600 Kč.  Vstupenky a  permanentky 
lze zakoupit přímo na místě před každým představením. 
Předprodej permanentek a vstupenek v ostravských info-
centrech nebo na ostravainfo.cz

OSTRAVSKÉ BUCHARY jsou postupovou přehlídkou 
amatérského činoherního a hudebního divadla v Morav-
skoslezském kraji, která je začleněna do celorepublikové 
postupové přehlídky Divadelní Piknik Volyně. Ta je kon-
cipována jako celostátní soutěžní přehlídka amatérských 
divadelních souborů dospělých, které ve své inscenační 
praxi refl ektují zákonitosti divadla jako uměleckého dru-
hu a jejichž adresátem je dospělé publikum. 
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STATICKÉ DIVADLO
Básník

Autor: Jakub Tichý
Tragikomická groteska o živo-
tě a díle Petra Bezruče a vysvo-
bozujícím poznání, že k životní 
prohře vedou rozmanité ces-
ty. Co se dá o Bezručovi ještě 
říct, kromě toho, že už se o něm 
všechno řeklo? Má smysl se 
v  tom ještě nimrat? Uvidíte je-
vištní pojednání o vztahu auto-
ra a díla, o rozostření, rozkydlos-
ti, kvedlačce času a o tom, že blbci jsme tak trochu všichni.

-----------------------------------------------------------------------

PROSKOVICKÉ DIVADLO NAD STRUHOU
A do pyžam!

Autor: Marc Camoletti
Aby nenechal svoji milenku Brigitte v  den jejích naroze-
nin doma samotnou, pozve ji Bernard na venkov, kde pravi-
delně tráví víkendy se svou ženou Jacqueline. Aby před ní 
ospravedlnil přítomnost své milenky, pozve na víkend také 
svého přítele Roberta, k jehož škodě ho má v úmyslu před-
stavit jako milence své milenky Brigitte. Problém je v tom, 
že neví, že Robert je milencem jeho ženy, která si na nastá-
vající víkend najala služku, jež se, k dovršení všeho maléru, 
také jmenuje Brigitte.
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Šachový klub „Rychvaldský spolek 
šachový 1945“ ve spolupráci s  úřa-
dem městského obvodu Michálkovi-
ce uspořádal v sobotu 18. ledna 2025 
již 33. ročník turnaje v bleskovém ša-
chu. Turnaj je poslední památkou na 
bohatou historii odborářského ša-
chu na Ostravsku. Letošního turnaje 
se zúčastnilo 16 hráčů, bohužel ně-
kteří šachisté se na poslední chvíli ze 
zdravotních důvodů z klání odhlásili.

Turnaj tradičně proběhl v  příjem-
ných prostorách bývalé Vily Hermí-
na v Michálkovicích, která nyní slouží 
veřejnosti jako komunitní centrum. 
Turnaj se hrál systémem každý s kaž-
dým na 7 kol s tempem 2 x 10 minut 
na partii a jako rozhodčí jej řídil To-
máš Hanák. 

Výborně si při obhajobě loňského 
vítězství vedl mladý šachista z  Or-
lové Roman Mrázek, který získal 
6,5 bodu. Stejně bodů ovšem vybo-
joval i zkušený Jan Zvolánek rovněž 
z Orlové, když jejich vzájemná partie 
po dramatickém průběhu nakonec 
skončila remízou. Dle pomocného 
hodnocení nebylo možno přisoudit 
zlatou medaili ani jednomu z  nich, 
proto ředitel turnaje rozhodl o tom, 
že vítězové turnaje MICHÁLKOVIC-
KÝ KONÍČEK 2024 budou oba dva 
uvedení borci.

O dva body méně, a  tedy pomysl-
nou bronzovou medaili získal zku-
šený šachový matador Jiří Špála 
z  Ostravy. Další pořadí je uvedeno 
v přiložené tabulce.

Veliké poděkování patří paní Haně 
Václavíkové z  komunitního cent-
ra a  jejím spolupracovnicím, jež se 
po celou dobu turnaje staraly o po-
hodlí a pohoštění účastníků turnaje. 
Všichni si jako každý rok pochutna-
li na výtečných klobáskách z místní 
prodejny uzenin.

Napsal Břetislav Crha, 
Rychvaldský spolek šachový 1945

MICHÁLKOVICKÝ KONÍČEK 2024

Poř. Jméno Odkud Body 

1 Mrázek Roman Orlová 6  ½

1 Zvolánek Jan Orlová 6 ½

3 Špála Jiří Ostrava 4 ½

4 Hanák Tomáš Rychvald 4

5 Beran Daniel Rychvald 4

6 Petrov Nikolaj Šenov 4

7 Machura Jaroslav Ostrava 4

8 Cyroň Karel Ostrava 3 ½

9 Ulman Stanislav Michálkovice 3 ½

10 Orság Jaroslav Ostrava 3

11 Sýkora Ladislav Veselí nad Lužnicí 3

12 Barcík Petr  3

13 Broskevič Lumír Šenov 3

14 Kubíček Aleš Rychvald 2 ½

15 Brožík Ondřej Orlová 1

16 Červený Karel Horní Suchá 0

Účastníci turnaje Michálkovický koníček 2024 Foto: Stanislav Ulman

Výsledková tabulka

www.facebook.com/ostrava.Michálkovice

https://www.michalkovice.ostrava.cz/cs
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Co nabízíme: 
Mateřskou školu se zahradou v klidném prostředí Michálkovic.  
Lyžařský a plavecký kurz.  
Kroužky angličtiny, keramiky a tance.  
Spolupráce se ZUŠ Edvarda Runda.  
Saunování dětí v MŠ. 
Celodenní stravování.  
Kulturní a divadelní akce nejen v MŠ.  
Celoroční akce pro rodiče s dětmi (tvoření, karneval, uspávaní broučků, aj.) 

6
KVĚTNA 

UPŘESNĚNÍ ZÁPISU DO MŠ OHLEDNĚ ORGANIZACE A JEHO PRŮBĚHU BUDE 
OZNÁMENO NA STRÁNKÁCH ŠKOLY  

WWW.MSMICHALKOVICE.CZ

Mateřská škola Sládečkova 80, Ostrava Michálkovice, 715 00
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Žáci 9. ročníků naší michálkovické školy měli 18. února je-
dinečnou příležitost nahlédnout do zákulisí televizního 
vysílání během exkurze do České televize v Ostravě. Bě-
hem návštěvy si prohlédli dvě televizní studia a dozvěděli 
se mnoho zajímavostí o fungování televize.
Jedním z nejzajímavějších momentů bylo vyzkoušení čte-
cího zařízení, které používají moderátoři při čtení zpráv. 
Někteří odvážlivci si na vlastní kůži vyzkoušeli, jaké to je 
stát před kamerou a plynule číst připravený text.
Žáci se dozvěděli, že i z ostravského studia se také vysí-
lá populární pořad Dobré ráno. Kromě toho zde vznikají 
oblíbené dětské pořady, jako jsou Šikulové, Draci v hrnci 
a legendární soutěžní show Bludiště a mnohé další.
Během prohlídky zavítali i do střižny, kde se sestříháva-
jí natočené záběry do fi nální podoby, a  navštívili režijní 
komplex, odkud se řídí celý průběh natáčení. Bylo fasci-
nující sledovat, kolik práce stojí za každým televizním po-
řadem, který diváci vidí na svých obrazovkách.
Exkurze byla pro všechny velkým zážitkem a  mnozí si 
odnesli nové poznatky o tom, jak se tvoří televizní ob-
sah. Někteří dokonce začali uvažovat o tom, že by jednou 
chtěli pracovat právě v médiích.

Mgr. Gabriela Davidová

Exkurze deváťáků do České televize Ostrava

Exkurze žáků 9. ročníku do fi rmy TietoEvry
Ve středu 29. ledna se žáci 9. ročníků 
naší školy vydali na exkurzi do spo-
lečnosti TietoEvry, jednoho z  před-
ních poskytovatelů IT služeb a  soft-
warových řešení. Cílem této návštěvy 
bylo seznámit žáky s prostředím mo-
derní technologické fi rmy, přiblížit jim 
pracovní náplň odborníků v oblasti in-
formačních technologií a inspirovat je 
k budoucímu profesnímu směřování.
Po příchodu do sídla společnosti 
v  Ostravě byli žáci přivítáni zástup-
ci fi rmy, kteří jim představili historii 
a  hlavní zaměření TietoEvry. Násle-
dovala zajímavá prezentace o vývo-
ji softwaru, kybernetické bezpečnos-
ti a aktuálních trendech v IT sektoru. 
Žáci se dozvěděli, jaké dovednosti 
a  znalosti jsou v  této oblasti nejvíce 
ceněné a jaké pracovní pozice jsou ve 
fi rmě k dispozici.
Vzhledem k tomu, že jsou prosto-
ry fi rmy velmi chráněné, připravili si 
zaměstnanci z HR oddělení pro žáky 
kvízy ve výukové místnosti. Žáci se 
zábavnou formou dozvěděli, co po-
třebují k tomu, aby mohli pracovat 
v  moderním odvětví IT, jaké výho-
dy nabízí fi rma 21. století. Zaujala je 
možnost si v práci zahrát počítačové 
hry, stolní fotbálek nebo třeba navští-
vit fi tness, které je přímo v budově fi r-
my. Zjistili, že v tomto oboru mohou 

pracovat z  domu na tzv. homeoffi  ce 
a také že si svou pracovní dobu mo-
hou sami rozvrhnout.
Měli jsme možnost prohlédnout si ně-
které části jedné z  nejmodernějších 
budov v  Ostravě. Žáky také zaujala 
tzv. tichá místnost, kde si mohli poví-
dat, aniž by je kdokoliv z venku slyšel.
Součástí programu byla také interak-
tivní činnost, při které si žáci vyzkou-
šeli základy programování a  týmové 
spolupráce na malém projektu. Ten-
to praktický blok vzbudil velký zájem 
mezi účastníky, kteří si mohli ověřit, jak 
náročné, ale zároveň kreativní může 
být programování.
Na závěr exkurze proběhla disku-
se s  několika zaměstnanci fi rmy, kte-

ří ochotně odpovídali na dotazy žáků 
ohledně studijních možností, pracov-
ních příležitostí a budoucnosti IT sek-
toru. 
Celá exkurze byla velmi inspirativní 
a přínosná. Žáci měli možnost nahléd-
nout do reálného pracovního prostře-
dí a získat cenné informace, které jim 
mohou pomoci při rozhodování o dal-
ším studiu a  volbě povolání. Někteří 
žáci si kromě informací a zážitků od-
nesli také dárky za vítězství v kvízu.
Děkujeme společnosti TietoEvry za 
vstřícné přijetí a  věříme, že tato ná-
vštěva motivovala naše žáky k dalšímu 
rozvoji v oblasti informačních techno-
logií.

Mgr. Miroslava Ulmanová
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V týdnu od 10. do 14. února se naši 
žáci ze ZŠ Ostrava-Michálkovice zú-
častnili lyžařského výcviku na Vaň-
kově kopci, který probíhal formou 
jednodenních výjezdů. Každé ráno 
jsme vyjížděli od školy a odpoledne 
se zase vraceli zpět.

Během výcviku si děti pod vede-
ním zkušených instruktorů osvoji-
ly správné lyžařské návyky, zlepšily 

svou rovnováhu a techniku, a přede-
vším si užily spoustu zábavy na sva-
hu. Počasí nám přálo a všichni účast-
níci si mohli vyzkoušet lyžování za 
různých podmínek.

Začátečníci se naučili základy lyžo-
vání a  ke konci týdne už s  jistotou 
sjížděli svah, zatímco pokročilejší ly-
žaři si zdokonalili techniku a  získali 
větší jistotu na lyžích. Všichni si za-

slouží velkou pochvalu za svou sna-
hu a pokroky!

Děkujeme všem instruktorům, orga-
nizátorům a také rodičům za podpo-
ru. Věříme, že si děti odnesly nejen 
nové dovednosti, ale i krásné vzpo-
mínky a chuť k dalším zimním spor-
tům. Těšíme se na příští lyžařský vý-
cvik!

Mgr. Gabriela Davidová

Lyžařský výcvik na Vaňkově kopci 

úspěšně proběhl

Ondřej Klímek, žák 7. A, 

se s námi podělil o tyto 

zážitky z lyžování

„V pondělí jsme se všichni spo-
lečně sešli u autobusu, nastoupi-
li, naložili lyže, spočítali se a jeli na 
Vaňkův kopec. Po příjezdu na ko-
pec se nás okamžitě ujali šikov-
ní instruktoři Tomáš a Karin, kteří 
nás zavedli do lyžařské školy, kde 
jsme si obuli lyžáky, oblékli si ves-
ty a šli jsme na svah. Rozcvička – 
základ sportu, nazuli jsme si lyže 
a  hurá na vlek. Dělali jsme růz-
ná cvičení od přenášení váhy po 
dokonalý carving. V 10 hodin vý-
cvik přerušila svačinka a pak zase 
zpátky. No a první den byl za námi. 
Další den jsme opět jeli, už jsme 
si jen nazuli lyže a šli jsme na to. 
V podobném duchu se nesly i dal-
ší dny. Lyžovali jsme, smáli se, pa-
dali, a užívali si sluníčka a sněhu. 
Ve čtvrtek jsme trénovali na po-
slední den – doprovázený hlavně 
lyžařskými závody. V pátek jsme 
přijeli na kopec naposledy. Každý 
z nás si vyzkoušel opravdový zá-
vod v brankách i  s účastí největ-
ších diváků – rodičů. Každý dostal 
své ocenění, že se lyžáku zúčast-
nil. Rychlejší z nás dostali také di-
plomy za výborný výkon v závo-
du. Tím jsme tento úžasný týden 
uzavřeli a zůstávají nám jen skvělé 
vzpomínky a už se těšíme na další 
ročník. Na závěr bychom rádi po-
děkovali jak škole, která nám vše 
zařídila, tak i týmu instruktorů Ski 
Areálu Vaňkův kopec.“
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Den svatého Valentýna vnesl do naší ZŠ Ostrava-Michál-
kovice vlnu radosti, přátelství a barevnou atmosféru pl-
nou červené a růžové. Už od rána bylo jasné, že dnešní 
den bude výjimečný – většina dětí dorazila v oblečení la-
děném do valentýnských barev a školní chodby se roz-
zářily nejen veselými outfi ty, ale i úsměvy.

Hlavní součástí oslav byla Valentýnská pošta – speciál-
ní schránka, kam mohli žáci už několik dní předem vha-
zovat přáníčka pro své kamarády, oblíbené učitele nebo 
tajné lásky. Všichni se těšili na chvíli, kdy se valentýn-
ky rozdají. A když ten okamžik konečně nastal, školou 
se rozléhalo nadšené šustění papírových přání a smích. 
Okamžik, který každého pohladí na duši.

Děti si na valentýnkách daly opravdu záležet. Většinou 
se výrobě přáníček věnovaly v  hodinách výtvarné vý-
chovy nebo ve svém volném čase. Některé byly ručně 
vyrobené s  hezkými obrázky a  vzkazy, jiné obsahova-
ly básničky nebo dokonce drobné dárečky. Bylo krásné 
sledovat, jak si žáci navzájem projevují přátelství a las-
kavost. 

Velký dík patří našemu školnímu parlamentu, který stej-
ně jako každý rok celou akci zaštiťoval a jehož zástupci 
se na rozdávání valentýnek sami podíleli.

Valentýnská oslava ukázala, že tento den není jen o ro-
mantické lásce, ale především o přátelství, laskavosti 
a radosti ze sdílení. A právě to dělá z Valentýna tak krás-
nou tradici, kterou si ve škole rádi připomeneme i v dal-
ších letech. ♥

Mgr. Gabriela Davidová

Valentýnská atmosféra ve škole: 

Láska, přátelství a radost
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Den 27. 2. 2025 byl pro třídu 8. B plný 
nových zážitků a inspirace do budouc-
na. V K-TRIO v Ostravě-Hrabůvce se žáci 
zúčastnili programu „Kdo zná a  umí, 
ten si píská“, jehož cílem bylo předsta-
vit jim různé střední školy a možné pro-
fesní cesty. Akce probíhala formou sou-
těžních stanovišť, která připravily právě 
střední školy s cílem přiblížit své obory 
mladším studentům.

Na jednotlivých stanovištích si žáci 
mohli vyzkoušet pestrou škálu činnos-
tí spojených s  různými profesemi. Na-
příklad pracovali s  těstem jako pekaři, 
zapojovali elektrický obvod jako elek-
trikáři, připravovali palačinky, mícha-
li nealkoholické drinky, dojili umělou 
kozu, dělali kliky nebo skládali revolver. 
Každá aktivita nabízela možnost nejen 
si danou činnost prakticky vyzkoušet, 
ale také pochopit, co daný obor obnáší.

Součástí programu byla také dopro-
vodná vystoupení studentů – barmanů, 
kteří předvedli své dovednosti s míchá-
ním nápojů, a prezentace dalších škol, 
které žákům nabídly pohled do světa 
středoškolského vzdělávání.

Akce byla nejen zábavná, ale i přínos-
ná. Žáci si odnesli spoustu nových zku-
šeností a  inspirace pro své budou-
cí rozhodování. „Bylo to super! Nejvíc 
mě bavilo zapojování obvodu a míchá-
ní drinků,“ pochvaloval si jeden z účast-
níků. Takové akce ukazují, že volba bu-
doucího povolání nemusí být jen složité 
rozhodování, ale i vzrušující objevování 
nových možností.

Mgr. Ševčíková Ludmila

Vzpomínáme

Dne 10. února 2022 odešla náhle a bez rozloučení naše milovaná maminka, 
babička, prababička 

Václava Puškárová 

Zůstáváš v našich srdcích, manžel Štefan, syn Václav s manželkou Adriankou, 
dcera Bětka s manželem Stanislavem, sestra Emílie, vnukové Juraj, Štefan, 
Matěj, Marek a Václav a pravnoučata Zuzanka, Viktorie a Štefánek…

Tvoje láska, úsměv a péče nám budou navždy chybět. Děkujeme Ti za všechny 
krásné vzpomínky, které jsme spolu sdíleli. Nikdy nezapomeneme.
S láskou a úctou tvá rodina.

8. B na akci „Kdo zná a umí, ten si píská“
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Uzávěrka dalšího čísla 

zpravodaje je 2. 4. 2025

zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz

INZERUJTE I VY 
v Michálkovickém zpravodaji! 

Mladí hasiči bojovali 

v silné konkurenci!

V sobotu se v Havířově uskutečnil 35. ročník ha-
lové pohárové soutěže mladých hasičů a záro-
veň 33. ročník neofi ciálního mistrovství Čech, 
Moravy, Slezska a Slovenska. V obou katego riích 
startovalo kolem 40 družstev.

Mladší žáci předvedli bojovný výkon ve všech 
disciplínách a v celkovém součtu obsadili skvě-
lé 14. místo v  silné konkurenci. Jejich nasaze-
ní a týmová spolupráce byly v průběhu celého 
soutěžního dne inspirující a zaslouženě přinesly 
dobrý výsledek.

Většina starších žáků závodila v  nové katego-
rii poprvé, a tak byla soutěž především o sbírání 
cenných zkušeností. Konečné 31. místo sice není 
na první pohled oslnivé, ale nasazení a odhodlá-
ní dětí ukázaly, že v příštích ročnících se s nimi 
rozhodně musí počítat. Jejich výkon byl kvalitní 
a dává velkou naději do budoucna.

Děkujeme pořadatelům za možnost zúčastnit 
se této skvělé soutěže a za vynikající organizaci. 
Těšíme se na další ročníky!

  INZERCE
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

Z letního koncertu Witch Hammer a Inside 
v areálu hasičské zbrojnice.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 
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Grafi ka: Lucie Petrová, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 2. 4. 2025.

Kalendář akcí

Knihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212 

březen | během půjčování

Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti

                                                                              

březen | během půjčování

Čtenářská výzva 2025
výstavka knih k projektu

Databazeknih.cz

pátky | 14. 3. a 11. 4. | od 10.00      

Literka
setkávání maminek a dětí

spojeno s výtvarnou dílničkou

GALERIE EMOCE 

březen | během půjčování

Průřez tvorbou
výstava prací žáků  ZUŠ E. Runda

pod vedením Karla Švacha

středa | 5. 3. a 19. 3. od 10.00

Virtuální univerzita třetího věku
Dějiny oděvní kultury I.

pátek | 7. 3. od 16.00

Denali
beseda s Luďkem Chovancem

úterý | 11. 3. od 10.00

A. M. Tilschová a Michálkovice
beseda s Martinem Jirouškem

pondělí | 3. 3. a úterý 4. 3. 

Knižní burza - prodej 
vyřazených knih
během půjčování

pátek | 7. 3. od 16.00

Denali
beseda s Luďkem Chovancem

úterý | 11. 3. od 10.00

A. M. Tilschová a Michálkovice
beseda s Martinem Jirouškem

pátek | 14. 3. od 16.00

Vladimír Kořen a Řeka zázraků
beseda s moderátorem pořadu 
Zázraky přírody spojená 
s autogramiádou nové knihy 

pátek | 21. 3. od 16.00

Peru
beseda s Petrem Vrchovským

středa | 26. 3. od 9.00

Tvoříme společně
Výroba papírových květin

pod vedením Jarmily Ožanové

pátek 28. 3. | od 10.00

Apulie aneb Za krásami 
podpatku italské boty
beseda s Ivanou Timkovou

pátek 4. 4. | od 10.00

Dolomity a Lago di Garda
beseda s Ivanou Timkovou

pátek 11. 4. | od 16.00

Případy II. oddělení aneb 
Hospodářská kriminalita
beseda s Valdemarem Urubou

pátek 25. 4. |  od 16.00 

Pěšky z Ostravy do Tater
beseda s Martinem Szwejdou

Kulturní dům Michálkovice

tel. 596 231 565, 604 212 296

Akce periodické

pondělky | od 18.30

Cvičení žen

Úterky od 8. 4. | od 18.00

Taneční kurz – Filip Swětík

středy | od 9.00

Rehabilitační cvičení

Akce 

pátek | 21. 3. od 19.00

Rybářský večírek

neděle | 23. 3. od 15.00

Dětský karneval Michálkovice
Cesta kolem světa 

sobota | 29. 3. od 19.00

Čarodějky v kuchyni
Divadelní představení

1.–5. 4. 

Ostravské buchary
krajská přehlídka amatérských 
divadel

Otevřený klub pro děti a mládež

Radvanická 406/7

Ostrava-Michálkovice

Tel. 602 150 813, 602 150 813

Provozní doba 14.30-18.00

Kroužky 

Keramika
Pondělky od 15.00

Dramatický
Čtvrtky od 16.00

Dále z programu

21. 3.  SVČ Ostrava

25. 3.  Návštěva DOLU MICHAL

28. 3. Lesní bojovka

8.–10. 4.   klub uzavřen, dílničky 
pro ZŠ

18. 4.  zavřeno, svátek

21. 4.  zavřeno, svátek

15. 4.  Bohumínský bazén


